

## ERRATA

Page 16,	24e	ligne,	au lieu de	tssee	lisez :	tsse.
	25e	“	“	''a'lou	“	e''a'lou.
“	98,	21e	“	shani naddé	“	shani ille naddé.
“	99,	3e	“	elтта	“	e'lтта.
	5e	“	“	dshe tcho	“	dshe tcho'.
“	123,	19e	“	nadanahollehou	“	nadahonellehou.
“	137,	5e	“	dzhinnezhekke	“	dzinnézhékke.
“	138,	35e	“	yenelny	“	yene'lniy.
“	140,	27e	“	ette'an	“	etta'an.
“	141,	33e	“	he'lihon	“	he'lihou.
“	159,	8e	“	he''ayenipin'lishedou	“	he'ayenipin'lishedou.
“	167,	11e	“	'kayapen'ltion	“	'kayapen'ltiou.
“	177,	12e	“	be'ayehodepillai	“	be'ayehodepillai.
“	186,	8e	“	yedetthin	“	yedetthin.
	27e	“	“	yeddaye	“	yeddape.
“	191,	2e	“	nen	“	nenn.
“	195,	6e	“	nou'ankketouddi	“	nou'ankke'touddi
	35e	“	“	Niho'ltsiei	“	Niho'ltcini
“	198,	7e	“	dapedourzhtteon	“	dapedourzhtteou